

Dodatne pogodnosti uz polisu UNIQA dječijeg osiguranja

Tokom odrastanja Vaše dijete se može naći u situacijama koje, uz najbolju želju svih nas, u većini slučajeva nije moguće izbjeći. Zato smo uz UNIQA dječije osiguranje dodali i opciju zaključivanja dopunskih osiguranja od posljedica nezgode kao i novčanu nadoknadu za dane koje Vaše dijete ili Vi provedete u bolnici uslijed manjih ili većih nezgoda.

Uz neznatno veću premiju, moguće je ugovoriti dopunska osiguranja kao dodatni vid zaštite za Vaše dijete:

Godišnja premija	55 KM	75 KM	90 KM
Trajni invalidnost 20.000,00 KM	✓	✓	✓
Dnevna naknada za boravak u bolnici 10,00 KM	✓	✓	✓
Troškovi liječenja 500,00 KM	-	✓	✓
Lom kostiju 200,00 KM	-	-	✓

┌

┐

└

┘

UNIQA Osiguranje d.d.

Obala Kulina bana 19, 71000 Sarajevo

Bosna i Hercegovina

Info telefon: 033 289 000

e-mail: info.uniqa@uniqa.ba

www.uniqa.ba

Misli sretna
i sigurna
budućnost
gradi se već
DANAS!

Investicija & Dobit

UNIQA dječije osiguranje



12/2016



Potražite nas i na Facebooku

Besplatni info telefon: 080 02 02 51



Misli
UNIQA





Misli najvrijedniji
poklon djetetu
je OSIGURANA
BUDUĆNOST!

Svi želimo svojoj djeci omogućiti najbolji mogući početak jer želimo da rastu bezbrižno i da imaju sigurnu budućnost. Naravno, niko ne može sa sigurnošću predvidjeti budućnost svog djeteta ali Vi možete već sada učiniti nešto da jednoga dana ta budućnost bude ljepša i lakša.

Sa polisom UNIQA dječijeg osiguranja života osiguran je život Vašeg djeteta, ali i Vaš život, čime ćete ublažiti barem dio svakodnevnih briga za budućnost Vašeg mališana.

Zato već danas darujte sigurnost svom djetetu! Omogućite svom djetetu bolje obrazovanje, kupovinu automobila, odlazak na putovanje ili prvu investiciju.

Zašto UNIQA dječije osiguranje?

Postavite sebi već danas pitanja koja će jednog dana svakako doći na red:

- kako da djetetu obezbjedimo najbolje obrazovanje?
- kako da mu pomognemo da se osamostali?
- kako da mu priuštimo dragocjen poklon za vjenčanje?
- kako da ga podržimo u zasnivanju porodice?

UNIQA dječije osiguranje može biti odgovor na bilo koje od postavljenih pitanja. Bez obzira na to da li ste djetetu roditelji, staratelji ili bliski rođaci, možete omogućiti da UNIQA bude vjerni prijatelj u njegovom sigurnom razvoju.

Šta je UNIQA dječije osiguranje?

To je finansijska sigurnost djeteta u trenutku kada odluči da se osamostali. Za razliku od klasične štednje, ukoliko se djetetu dogodi ono najgore UNIQA dječije osiguranje omogućava povrat do tada uplaćene premije osiguranja plus isplatu do tada pripisane dobiti. U slučaju da se ugovaraču dogodi ono najgore, UNIQA preuzima obavezu daljnjeg plaćanja premije do isteka osiguranja.

Koja je pristupna starost osiguranika?

UNIQA dječije osiguranje se može zaključiti od djetetovog rođenja do 14 godine njegovog života, a istek osiguranja je između 18 i 25 godine života djeteta. Starost ugovarača može biti od 18 do 65, s tim da ugovarač u momentu isteka osiguranja može imati najviše 75 godina.

Koji je period trajanja osiguranja?

UNIQA dječije osiguranje se može zaključiti u trajanju od 5 do 25 godina u zavisnosti od pristupne dobi djeteta i ugovarača.

UNIQA nagrađuje odličnike!

Ukoliko Vaše dijete završi sve razrede srednje škole sa odličnim uspjehom, nagradit ćemo ga sa 3% od osigurane sume!



Koji su načini plaćanja premije osiguranja?

Prema Vašem izboru premiju možete uplaćivati mjesečno, kvartalno, polugodišnje ili godišnje.

Na koji se način koristi osigurana suma?

Kada Vaše dijete stekne zrelost za donošenje životnih odluka, moći će da iskoristi novac koji ste prethodnih godina ulagali u njegovu budućnost.

Primjer:

Gđa Irma K., 31-godišnja majka želi osigurati finansijsku pomoć svom tek rođenom dječaku Nedimu, u trajanju od 20 godina i uplaćuje godišnju premiju od 1.000,00 KM tokom trajanja osiguranja.

Osigurani slučajevi	Naknada
Doživljenje isteka trajanja osiguranja	20.046,87 KM + cjelokupna ostvarena dobit* + nagrada za odličnike 601,41 KM
Smrt osiguranika uslijed bolesti ili nezgode za vrijeme trajanja osiguranja	Do tada uplaćena premija + do tada ostvarena dobit*

* Dobit je iznos koji se pripisuje svakoj polisi životnog osiguranja sa štednom komponentom osiguranja nakon isteka druge godine osiguranja.

Misli dobre odluke
DANAS mijenjaju
ŽIVOT SUTRA!

Misli UNIQA

